山推小松

山东源根石油化工有限公司(简称"源根石化"),是一家集研发、生产、销售润滑油、润滑脂、防冻液、养护品、添加剂、包装容器及新材料的集团公司。公司在全球现有国内山东源根石油化工有限公司和新加坡力源科技两大生产基地,为全球客户提供系统润滑产品。

- 一一智能工厂是源根石化企业发展的有力保障。公司山东生产基地现有三大厂区总占地270余亩,建有八大润滑油脂生产车间,总建筑面积60000余平方米。其中生产与仓储面积52000余平米,办公面积7000余平方米。公司基础油储存能力4.5万吨以上,产成品储存能力2.5万多吨,拥有自动生产线50余条,具备年产各类润滑油脂等产品35万吨的能力,产品系列覆盖车用润滑油、工程机械润滑油、工业油、特种油、润滑脂、防冻液、玻璃水、养护品及包装容器等。公司现已通过ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、IATF16949汽车质量管理体系认证、HSE健康安全与环境管理体系认证、OHSAS职业健康管理体系认证、GB/T29490-2013知识产权管理体系认证等相关认证。
- 一一科研技术是源根石化企业发展的不竭动力。公司现拥有通过中国合格评定国家认可委员会CNAS认证的国家实验室,进口德国、美国、奥地利等国家及国产先进检测设备60余台,可实现对所有润滑油脂、防冻液等产品的检测能力。公司建有庞大的润滑油科研技术团队60余人,凭借强大的科研能力,源根石化现拥有各类国家专利90余项。与此同时公司还积极参与国家和行业标准的制订,以技术能力推动中国润滑油行业的发展革新。
- 一一品质是源根石化企业常青的基石。为实现"要做世界上好的润滑油"的宏伟目标,公司先后与台塑、SK、GS、路博润、雪佛龙、润英联等国际基础油和添加剂供应商建立紧密合作。依托公司智能化生产管理系统严格组织生产,公司产品先后通过德国奔驰、大众、瑞典沃尔沃、

德国曼、采埃孚全球知名汽车及发动机制造厂商的认证,产品品质达到世界前沿水平,可满足国内外汽车、工程机械以及各种机械设备的润滑需求。

一一品牌是源根石化企业腾飞的翅膀。公司现拥有"源根"、"小松"、"山推小松"三大品牌。2018年,公司正式冠名"源根润滑油"号高铁列车,入选《品质》纪录片,并通过参与"中国超级跑车锦标赛"加快品牌发展进程,打造具有品牌影响力的知名民族润滑油品牌。

展望未来,源根石化将依托智能工厂、领先科技、知名品牌加快全球化市场布局,将始终以客户中心,致力于为全球客户提供系统的润滑解决方案,推进中国制造发展,创建民族品牌。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/stxs-67179.html